

主动开展走访 及时回应诉求

# 南通公安服务保障企业复工复产

**晚报讯** 建设中的沪通长江大桥是世界上首座超过千米跨度的公铁两用桥梁。昨天上午,这里已经复工,陆续有工人返岗工作。“公安机关在疫情防控方面给予很多指导,复工前还专门到工地开展安全检查。”大桥项目部经理杨志德对通州区公安局平潮派出所在复工前的服务保障工作赞不绝口。

这几年,通州平潮迎来大拆迁、大建设、大发展,重点项目密集。“除了沪通长江大桥,还有盐通高铁、通苏嘉甬铁路、南通西站等重大项目。”平潮派出所所长成鹤银说,这两天首批复工的项目上,外来务工人员就有1000多人。为实现服务保障疫情防控和社会经济发展两手抓、双胜利,平潮派出所组织民警深入企业实地走访,收集意见建议、了解实际困难,精准开展服务保障,同时配合相关部门做好报备管理、健康监测、身份核验等工作。得知多个项目亟须解决返通务工人员的安全隔离问题,派出所积极联系辖区宾馆建立起防疫达标的医学观察隔离点,同时对工人宣传辅导防疫常识,督促相关业主和工地负责人落实防控主体责任以及外来人口管理的有关要求。

记者张亮 通讯员苏锦安

## 只要符合标准,全部应开尽开 今起所有建筑企业和工程项目有序开复工

**晚报讯** 昨天,南通市新冠肺炎疫情防控指挥部城建防控组发布《全市建筑企业和工程项目开复工工作方案》。方案明确进一步压实企业安全生产主体责任,全力打赢新冠肺炎防疫阻击战,保障我市建筑企业和工程项目安全平稳开复工,推进符合开复工条件的建筑企业和工程项目应开尽开。市本级重点工程、民生工程、本地工人多的工程,只要符合开复工标准的应当时开复工。2月20日以后,全市所有建筑企业和工程项目有序开复工。

建筑企业和工程项目在开复工时要严格落实疫情防控主体责任,严格落实检疫查验和健康保护措施。全市所有建筑企业和工程项目开复工实行分类分级备案登记制。

企业和项目要成立疫情防控小组,制订疫情应急预案和工作方案,在防控期内常态化进行员工疫情防控、环境消毒、防疫宣传、物资准备等方面工作,确保项目疫情防控措施做到位。

建筑企业和工程项目开复工后,各地主管部门要加大监督检查力度,对防控措施落实不到位、安全生产条件降低的,要立

即停工整改,并按相关规定进行处理。对防控措施扎实、零差错的企业,在诚信管理考核中予以加分,优先市场准入。

在建设工程各方参建主体在落实防控方案、物资保障等前提下,可组织市外疫情非重点地区务工人员有序返通返岗。对所有来通人员,各方主体应督促其及时在平台如实登记报备,积极组织员工有序返岗上岗。

同时,用足用好惠企政策支持开复工。认真贯彻国家、省、市出台的减免企业社保费稳岗返还等政策,充分释放政策红利,叠加放大政策效应,全力支持建设工程复工,最大程度降低疫情不利影响。

全市建筑企业和工程项目在做好疫情防控的同时,必须把好安全生产条件关。在开复工前,各企业和项目需开展自查自纠,并将自查情况、开复工安全生产承诺书等报当地安全监督机构;安全监督机构接到申请后,到现场进行复核,对不认真自查自纠、没有对全体从业人员进行教育培训、管理人员没有到岗到位、安全生产条件不符合开复工条件的,一律不得开复工。

记者蒋娇娇

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

### 江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

# 满意

公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

# 双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

# 森林保洁清洗

家庭 单位  
13921613021 18862921298



起名改名

# 补运中心

祖救家 起名 风水 改名 知识产权 专利 依据相关  
[易经开运文献] 免费咨询 荣获多年 [文明  
诚信单位] 参考如下: 商标 投资 选房 租售 建  
修开张 考运婚姻 小人干扰 等 恐惧 成功 运  
搬家 安床 安神 择吉 更重要 感谢者众多, 预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号 平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...

支持企业复工复产 保障民生用电有序

## 南通供电落实江苏电力12条措施

**晚报讯** 近日,江苏电力出台12条应对疫情支持企业复工复产的措施。记者昨天从南通供电公司了解到,南通将根据本地实际情况,认真贯彻落实12条服务措施,包括全面推进在建重点工程建设、确保主干电网安全稳定运行、支持企业复工复产等,全力抗击新冠疫情,全面服务经济社会发展。

服务企业复工复产方面,供电公司确保重要迎峰度夏、电铁供电、电源送出工程等不延期基础上,优先实施与疫情防控、企业复工相关的电网工程,全力带动上下游产业复工复产,满足南通经济社会发展需求。

加强疫情防控重点单位电力保障方面,对全市疫情防控物资生产企业、医疗机构、集中隔离场所等疫情防控重点单位的新建和扩建用电需求,实施线上报装零上门、绿色通道免审批服务。疫情防控期间,对疫情防控直接服务的医疗等场所新建、扩建用电需求免收高可靠性供电费。此外,推行报装接电“特快电力”服务,将高低压业扩平均接电时间压降至35个和5个工作日内,比去年分别下降10个和5个工作日。

保障重要客户与居民用电方面,推出民生关爱和重点企业护航服务,疫情防控期间居民用电客户欠费不停电;疫情防控物资生产企业确因流动资金紧张、交费有困难的,疫情防控期间欠费不停电。针对疫情倡导不出门缴费服



供电人员正在加紧调试。记者刘璐

务,推广“网上国网”APP、“国网江苏电力”微信公众号、支付宝生活号等线上办电渠道。

供电公司相关负责人表示,自疫情发生以来,南通供电公司一直在认真落实帮扶措施。接下来,将在确保主干电网安全稳定运行基础上,逐一对照落实12条政策,按照网格化管理模式,组织应急抢修和不停电作业力量保持24小时待命,尽可能采取不停电方式处置配网设备缺陷隐患,做到“先复电、后抢修”。

记者刘璐

多措并举,全力保障

## 海事局助推航运企业复工复产

**晚报讯** 昨天,记者从南通海事局获悉,该局通过推动航运企业信息化管理、开辟船舶登记绿色通道、全面推动“不见面”审批等十项服务举措,统筹做好疫情防控和保障航运生产工作,全力助推航运企业复工复产。

“目前,我们全面实施‘不见面审批’模式,选择该模式的办件量已占总量的93.9%。”据海事局相关负责人介绍,为减少人员面对面接触机会,该局除了开展“网上办、掌上办、自助办、邮寄办、咨询办”等多种“不见面审批”模式,还积极发挥信息化技术作用,推动航运公司信息化管理平台应用,鼓励航运公司通过信息化平台、视频会议等多种方式运行管理体系,开展船员培训,并探索实施船舶体系远程视频审核,审核发证全部线上完成。此外,海事局还开辟航运企业船舶登记、抵押、融资绿色通道,加快审批流程,平均审批时间缩短至法定工作日期一半以内。

指导到港船舶在“江苏疾控”微信公众号申报“入苏返苏人员健康状况”信息、指导辖区航运企业通过《航运公司疫情防控日报表》小程序,一分钟之内完成填报……当前,水域监管及水上交通疫情防控工作仍旧面临严峻考验,为进一步抓好疫情防控重要节点,阻断病毒水路传播途径,海事局通过做好疫情防控政策宣传、督促落实疫情防控措施、开设疫情防控服务热线、实行疫情防控信息日报等措施,落实船舶疫情防控管理,实现每日对到港船舶信息“全覆盖”核查及加强辖区航运公司船舶员动态管理。

为全力支持航运企业复工复产,海事局落实好服务企业举措,指导航运公司、船员培训机构开展船员证书再有效知识更新线上培训,帮助解决船企用工难题,同时,加强疫情期间港口配套服务船舶管理,解决在港船舶生活物资供应难题。

记者吴霄云

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 刮刮乐鼠年送惊喜 好运“鼠”于你

在庚子鼠年新春佳节即将来临之际,福彩刮刮乐新票“庚子鼠”生肖系列彩票重磅登陆啦!“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,春节期间凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题票面丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。此外,还有多重意外惊喜等着您:自上市之日起至2020年3月31日,凡所购江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符者,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元者,送价值300元的鼠年生肖即开票。

“百福临门常有余,祥云瑞气聚鼠年”,鼠为生肖首,春乃岁时先,在农历新春到来之际,喜爱福彩刮刮乐的朋友不妨来几张“庚子鼠”,相信好运一定非你莫“鼠”!也祝愿彩民朋友在2020年有“鼠”不尽的收获,“鼠”不尽的笑容,“鼠”不尽的幸福,“鼠”不尽的美满生活!

福彩双色球 2元可中1000万